
 

 

 

 

 

 

 

ATA Nº 41/2012 – Segunda Sessão Ordinária do mês de junho do 

Sétimo Período Legislativo da Décima Quinta Legislatura da Câmara 
Municipal de Gurupi, realizada em 12 de junho de 2012, no Plenário 

Salomão Lustosa Pinheiro “FAÚ”, localizado na Avenida Maranhão, nº 

2.277-A, centro. Às 20hs20min, havendo número legal de Vereadores 
para abertura dos trabalhos e sob a proteção de Deus e em nome do 

Povo de Gurupi, a Senhora Vereadora Professora Zenaide foi 
designada para a condução dos trabalhos pela Presidente desta Casa 

de Leis, Vereadora Wanda Botelho, onde a mesma declarou aberta a 
presente Sessão Ordinária e convidou o Vereador Dr. Maurício para 

fazer a leitura do texto bíblico e a saudação costumeira aos 
visitantes. Em seguida a Presidente interina solicitou a Drª Maria 

José, Chefe de Pessoa desta Casa para que fizesse a leitura das atas 
das sessões anteriores, que depois de lidas, discutidas e votadas, 

foram aprovadas por unanimidade. Dando prosseguimento à Sessão, 
a Senhora Presidente solicitou ao 2º Secretário da mesa, Vereador 

Professor Denes Teixeira para que fizesse a leitura das 
correspondências recebidas e dos ofícios e requerimentos onde 

solicita o uso da tribuna popular. OFÍCIO Nº 014/2012 – AVG. 

REQUERENTE: Associação Atlética Voleibol de Gurupi – Vôlei Gurupi. 
ASSUNTO: Divulgar os projetos da AVG, solicitar apoio, questionar 

sobre os investimentos no esporte amador e parabenizar alguns 
vereadores pela sua atuação no meio do esporte. OFÍCIO Nº 

223/2012. REQUERENTE: Vereadora Professora Zenaide. 
ASSUNTO: Tribuna Livre para a Sub Tenente Shirley Rocha onde irá 

expor assuntos atinentes à Semana Municipal Anti Drogas. 
REQUERIMENTO N° 162/2012, de 16/05/2012. REQUERENTE: 

Vereadora Professora Zenaide e outros. DESTINATÁRIO: Secretario 
Municipal de Administração – Heldeir Gomes Carneiro. ASSUNTO: 

Solicitar a presença do secretário para prestar esclarecimentos 
quanto à terceirização da limpeza urbana do município de Gurupi. 

Logo após foi lido o ofício nº 138/2012, assinado pela Coordenadora 
Administrativa da Secretaria Municipal de Administração, onde 

justifica a ausência do Secretário Municipal de Administração, que 

hora foi convocado para prestar esclarecimentos. Ato continuo, a 
presidente interina convidou para fazer uso da palavra o Sr. Maurício 

Pereira Luz, Presidente da Associação Atlêtica  Voleibol de Gurupi, 
pelo tempo máximo de 15 minutos. Logo após foi convidada para 

usar a tribuna a Sub Tenente Shirley Rocha, para expor sobre a 
Semana Municipal Anti Drogas. Após a explanação, foi dada a palavra 

aos Vereadores presentes para fazer seus questionamentos, logo 
após a Senhora Presidente passou a palavra a Sub Tenente Shirley 

para fazer suas considerações finais. Não havendo mais nada a ser 
tratado, a senhora Presidente declarou encerrada a presente sessão 



 

 

 

 

 

 

 

às 21hs47min, agradecendo a presença de todos e convidando a 

todos os presentes para participarem da Sessão Ordinária que será 
realizada no próximo dia 14 do Corrente mês. Foi solicitada como 

presença honrosa a esta Casa, a Srª Nanci Peixoto do Nascimento – 

Diretora de Market, pela Vereadora Professora Zenaide. 
Compareceram a esta Sessão os Senhores Vereadores: Professora 

Zenaide - PSB, como Presidente, Denes Teixeira – PPS, como 
Secretário, Dinda – PR, Jonas Barros – PV e Dr. Maurício – PR. Com 

ausência dos Vereadores Professor Cabo Carlos – PT, Kita Maciel – 
PMDB, Marta Barbosa – PSD, que se encontra em viagem a cidade de 

Palmas-TO, Wanda Botelho – PR, que se encontra em viagem a 
cidade de Araguaina-TO e Marcão do Povo – PR, que também se 

encontra em viagem a cidade de Goiânia-GO. O teor completo das 
manifestações e apartes encontra-se gravados em CD de nº 

041/2012, o qual passa a fazer parte integrante desta ata. Plenário 
Salomão Lustosa Pinheiro, “FAÚ”, Câmara Municipal de Gurupi, 

Município de Gurupi, Estado do Tocantins, aos doze dias do mês de 
junho de dois mil e doze. 

 

 
 

Verª. Professora Zenaide                 Ver. Denes Teixeira 
         Presidente Interina                                2º Secretário 
 

 

 

 


